

Υλικό 2.3.4m

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΕΝΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Οδηγίες για επιχειρήσεις που θέλουν να σχεδιάσουν δίκτυα συνεργασίας για την ανάπτυξη του προσωπικού τους, στους διάφορους τομείς του επαγγελματικού τους κύκλου.

Για τη δημιουργία βιώσιμων δικτύων συνεργασίας, που αφορούν στην ανάπτυξη της σταδιοδρομίας μέσα στις εταιρείες, είναι χρήσιμο να επιλεγθεί ένας πιο συστηματικός τρόπος προσέγγισης. Οι παρακάτω οδηγίες θα προσπαθήσουν να σας οδηγήσουν προς αυτήν την κατεύθυνση.

Αρχικά, οι συνεργασίες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τους τομείς του Επαγγελματικού Κύκλου των εργαζομένων.

Οι συνεργάτες από τον τομέα της εκπαίδευσης θα διαδραματίσουν ρόλο, στη φάση των προσλήψεων και επίσης στη φάση της περαιτέρω ανάπτυξης των ικανοτήτων των εργαζομένων.

Οι συνεργάτες από τον τομέα της εργασίας θα διαδραματίσουν ρόλο, στη φάση ανάπτυξης των επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων.

Οι συνεργάτες από το Δημόσιο τομέα θα διαδραματίσουν ρόλο, στις φάσεις των προσλήψεων αλλά και στο κομμάτι της απόλυσης και της συνταξιοδότησης.

Οι συνεργάτες από τον τομέα του Επαγγελματικού Προσανατολισμού και της Συμβουλευτικής θα διαδραματίσουν ρόλο, σε όλους τους τομείς που αφορούν τον επαγγελματικό κύκλο ζωής των εργαζομένων. Και αυτό διότι εκείνοι θα μπορούν να συνοδεύουν συνεχώς την εξέλιξη της σταδιοδρομίας ενός εργαζομένου με υπηρεσίες παροχής συμβουλών και κατάρτισης.

Οι συνεργάτες από τον τομέα της Κοινωνικής Πρόνοιας μπορούν επίσης να διαδραματίσουν κάποιο ρόλο, σε δραστηριότητες που αφορούν την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη.

Ο παρακάτω πίνακας, αποτελεί ένα εργαλείο για τον σχεδιασμό ενός δικτύου συνεργασίας μιας επιχείρησης.

Επισκόπηση: Σχεδιάζοντας ένα επικοινωνιακό δίκτυο συνεργασίας επιχειρήσεων και εξωτερικών συνεργατών στις διάφορες φάσεις του επαγγελματικού κύκλου ζωής των εργαζομένων

Τομείς του Επαγγελματικού Κύκλου Ζωής	Εξωτερικές συνεργασίες (όνομα συνεργατών κ.λπ.)	Τομέας του/των συνεργάτη/των ¹⁾	Υπεύθυνος επικοινωνίας (όνομα, διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail κ.λπ.)	Σχόλια
Πρόσληψη				
Ένταξη νέων εργαζομένων				
Ανάπτυξη επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων				
Ανάπτυξη προσωπικών και κοινωνικών ικανοτήτων				
Διαχείριση της αλλαγής				
Απόλυση				
Συνταξιοδότηση				
Άλλα:				

1) Στην εικόνα της επόμενης σελίδας, θα βρείτε στα Αγγλικά, μια επισκόπηση των σχετικών συνεργατών σε διαφορετικούς τομείς του Επαγγελματικού Κύκλου Ζωής.

